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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2023. 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, reuniu-se em sessão ordinária, às 19:30 horas 

do dia 13 de fevereiro de 2023, nas dependências da Câmara Municipal de Nova Lacerda, com 

sede a Avenida Dioguinho, nº 669, Bairro São José, neste município de Nova Lacerda, estado 

de Mato Grosso. Estando presentes os vereadores, Ademilson Gomes Soares, Alex Rômulo 

Faustino de Oliveira, Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, 

João Aparecido de Gois, José Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo 

Ricardo do Nascimento, e, havendo número regimental, o presidente Sr. Amilton Rodrigues de 

Freitas, ao cumprimentar a todos que acompanhavam, abriu a presente sessão, solicitando aos 

presentes que se colocassem de pé para a execução do hino nacional brasileiro. Em seguida, 

solicitou ao vereador Alex Rômulo, que efetuasse a leitura da bíblia. Dando prosseguimento, o 

presidente solicitou a leitura do ofício nº 1.318/2022 TCE/MT, que dispõe sobre apresentação 

das contas do executivo. No momento seguinte foi feita a leitura dos requerimentos de nº 

03/2023 de autoria do vereador Paulo Ricardo e 04/2023 de autoria de todos vereadores, os 

quais solicitam cópias de documentos ao executivo municipal. Em continuidade, o presidente 

solicitou a leitura da ata da sessão extraordinária do dia 06 de fevereiro de 2023, após a leitura, 

o presidente colocou a ata em discussão e votação, sendo a ata, aprovada por todos. 

Continuando a sessão, o presidente solicitou a leitura da ata da instituição das comissões 

permanentes de 06 de fevereiro de 2023. Dando prosseguimento, o presidente solicitou a leitura 

da ata da 3º reunião de trabalho do programa Câmara Itinerante, realizada do dia 19 de 

dezembro de 2022, no P. A. São José, que após lida, foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por todos. Prosseguindo, o presidente solicitou a leitura dos projetos de lei, 

acompanhados dos seus respectivos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça, 

Orçamento, Finanças e Redação. Iniciando, foi lido o projeto de lei nº 01/2023, que altera a lei 

nº 631 de 10 de outubro de 2012, acrescentando horário de plantão médico e dando outras 

providências. O projeto, após lido, foi debatido, votado e aprovado com emenda aditiva, 

trazendo a obrigatoriedade do médico plantonista, cumprir seu plantão no local de atendimento. 

Dando andamento aos trabalhos, foi apresentado o projeto de lei nº 02/2023, que autoriza a 

parceria com a 8ª Companhia do Corpo de Bombeiros Militar de Pontes e Lacerda, visando a 
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execução do Projeto Social “Bombeiros do Futuro”, projeto este que também foi votado, sendo 

aprovado por unanimidade. Continuando, o presidente solicitou a leitura do projeto de lei n° 

03/2023, que dispõe sobre a concessão de revisão geral anual aos servidores da Prefeitura 

Municipal de Nova Lacerda, que foi votado e aprovado. Por último, foi apresentado o projeto 

de lei nº 04/2023, que altera a redação do artigo 1º, da lei municipal nº 948 de 16 de agosto de 

2022, e dá outras providências, que também foi discutido e votado, sendo aprovado por todos. 

Ao prosseguir os trabalhos, o presidente, solicitou a apresentação do Projeto de Resolução nº 

01/2023. O referido projeto, dispõe sobre a prorrogação da licença maternidade da servidora 

ocupante do cargo de procuradora legislativa e dá outras providencias. Ao continuar a presente 

sessão, o presidente deu início a leitura das indicações, sendo apresentadas nessa ordem: 

indicação nº 01, 02 e 03/2023, de autoria do vereador José Carlos Monteiro Junior, que 

solicitaram, a manutenção da estrada vicinal da Comunidade Gleba dos Goianos e a 

manutenção, troca de grelhas (tampas de bueiros) de ruas e avenidas do município e 

substituições de grelhas de caixas pluviais da Avenida Antonio Carlos do Amaral; indicação nº 

04/2023 da vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, que indicou novamente que seja feita a 

construção de uma cobertura de estrutura metálica, no Centro Velatório Municipal; indicação 

nº 05/2023, do vereador Paulo Ricardo do Nascimento que solicitou a confecção de embalagens 

para coleta de lixo doméstico, fazendo-se a distribuição gratuita à população; indicação nº 06, 

07 e 08/2023, do vereador Amilton Rodrigues de Freitas, que indicaram cascalhamento em 

travessão do P. A. Santa Elina, do bar da dona Preta até a Igreja Batista e a recuperação de 

bueiro próximo a propriedade do Sr. José Maria, a criação de cargo e contratação de um 

Mecânico e de um Diretor de Transporte para lotação na Secretaria Municipal de Educação, e, 

a aquisição de quatro ônibus escolares novos para o município; indicação nº 09 e 10/2023, do 

vereador Carlito Fagundes, que solicitou a segunda limpeza dos poços artesianos do P.A. Santa 

Elina e P. A. Paloma e a complementação salarial aos motoristas de ônibus escolares, de acordo 

com o deslocamento de cada motorista. Todas as indicações, em sua ordem, foram debatidas, 

votadas, sendo todas aprovadas por unanimidade. Passando para a palavra livre, o vereador 

Alex Rômulo, iniciou sua fala, agradecendo a presença de todos, fazendo breve relato sobre o 

projeto de lei que trata sobre os plantões médicos, enfatizando a importância da emenda, onde 
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solicitou ao prefeito que fosse feito a sala de repouso, dando suporte aos médicos plantonistas. 

Comentou também sobre a importância do projeto Bombeiros do Futuro, que dá um grande 

incentivo as crianças e adolescentes do município. A vereadora Nilcineia Fernandes Moreira 

em seu momento de fala, agradeceu e cumprimentou a todos, solicitou atenção do prefeito, em 

sua indicação da cobertura no Centro Velatório, sendo a segunda vez que solicita esse serviço, 

também parabenizou o prefeito e secretaria de obras pelo empenho na construção de bueiros na 

Rua Paulo Cristianini. O vereador Carlito Fagundes, iniciou sua fala cumprimentando a todos 

os presentes, fazendo breve comentário sobre suas indicações. O vereador Clailton Neves, 

agradeceu a presença das pessoas presentes na sessão. Logo em seguida fez a leitura do ofício 

nº 02/2023, que solicitou, que fosse feito com urgência, a construção de faixas elevadas em 

diversos pontos estratégicos, em toda a extensão da Avenida Antônio Carlos do Amaral, em 

nosso município. Comentou sobre acidente nesse local, que por conta do asfalto de grande 

extensão na avenida, fosse feito a colocação dessas faixas elevadas em diversos pontos, a fim 

de diminuir possíveis riscos de acidentes, pediu ao prefeito que se empenhasse na construção 

dessas lombadas, o mais rapidamente possível. O vereador também cobrou a colocação de 

manilhas próximo a propriedade da Sra. Zenaide, na estrada da mineração, para assim ser feito 

o escoamento das águas da chuva no local. O vereador também solicitou a colocação de dreno 

próximo a residência do Sr. Ananias no Bairro Sol Nascente, para escoar as águas que estão 

acumuladas. O vereador Ademilson Gomes Soares, agradeceu a presença de todos, iniciando 

sua fala, agradecendo ao Sr. João Martins, pela presença na reunião com os vereadores, onde a 

pauta foram as cobranças sobre o transporte escolar, disse ainda que a parte que cabe aos 

vereadores está sendo feita, que é fiscalizar e cobrar o executivo, e os vereadores fizeram suas 

pontuações e cobranças ao setor da educação. Agradeceu ao prefeito sobre a conclusão da 

reforma do Centro Comunitário do Travessão União. O vereador José Carlos Monteiro Junior, 

ao cumprimentar a todos, iniciou falando sobre uma visita na oficina da Secretaria de Obras, 

onde verificou a necessidade da aquisição de uma girafa (guincho hidráulico) de 02 toneladas, 

pontuou que os funcionários têm competência, mas que os profissionais precisam de 

mecanismos para prestar um bom serviço ao município. O vereador Junior também disse 

brevemente sobre indicação que solicita manutenção das estradas do Bairro Sol Nascente. Sobre 
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o requerimento de nº 04/2023, pontuou para a secretaria de administração que cobre a 

alimentação do portal de transparência, para que os vereadores tenham acesso às informações 

para assim poder fazer sua fiscalização. O vereador Junior falou sobre a indicação nº 10/2023, 

do vereador Carlito, pedindo ao executivo, que estenda essa pauta também para a secretaria de 

obras. O vereador João Aparecido de Gois, ao iniciar seu momento de fala, cumprimentou os 

colegas vereadores, agradeceu a presença de todos. O vereador Cido disse, que é a favor da 

correção de remuneração dos motoristas, porém cobrou duramente os reparos que precisam ser 

feitos nos ônibus, devido os transtornos causados aos pais e também aos alunos que estão sendo 

transportados em ônibus com péssimas condições e que por muitas vezes chegam com atraso 

nas aulas, e pior, muitas vezes nem chegam na escola. Falou também sobre as terceirizações do 

transporte escolar, que tem contratos com valores de 20 mil ao mês e que também estão 

deixando a desejar. O vereador Cido também cobrou a instalação das aduelas de concreto, que 

estão guardadas, mas que até o momento não têm previsão de instalação. Sobre a situação dos 

ônibus escolares, disse que irá tomar providencias, mesmo que sozinho, e pontuou que se não 

houver providências e não solucionar o problema dos ônibus, irá denunciar. No uso da palavra, 

o vereador Paulo Ricardo do Nascimento, agradeceu a presença de todos, e iniciou fazendo 

várias cobranças, falou sobre o Bairro Sol Nascente, sobre a situação das ruas que ficam 

esburacadas todos os anos devido as chuvas, pontuou que a prefeitura possui maquinário 

suficiente para fazer os reparos, que as ruas estão alagadas, e um simples aterro resolveria, falou 

também sobre a situação da alteração dos nomes das ruas, por projetos de lei, como foi feito, 

por exemplo da Rua Link, que agora é Rua Loíde Laurenço Nunes, que as pessoas dessa rua 

não foram informadas da mudança, nem mesmo a Energisa® e prefeitura, fizeram a alteração, 

e que as guias geradas pelo departamento de tributação do município, ainda constam o nome 

antigo. O vereador Paulo também falou sobre o requerimento de nº 03/2023, pois gostaria de 

ter conhecimento sobre os recursos da NOVAPREVI, fazendo suas explicações, disse que a 

NOVAPREVI caminha para a falência, devido às suas despesas. O vereador Paulo também 

falou sobre o projeto bombeiros do futuro, que segundo comentou não deve confrontar com o 

projeto da guarda mirim, que os alunos devem ter o direito em fazer ambos os projetos, e para 

tanto, os dias de funcionamento dos projetos devem ser alternados. O vereador Paulo, ao 
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finalizar sua fala, comentou sobre a estrada da Gleba dos Goianos que se encontra em péssimas 

condições, que o ônibus escolar faz seu trajeto com muita dificuldade, e que a ponte que dá 

acesso a captação de água não consegue suportar o peso de caminhões ou outros veículos que 

precisem dar algum tipo de suporte no local que é captada a água. O vereador Junior, retornou 

a palavra, solicitando ao presidente 01 (um) minuto de silêncio em favor das pessoas que 

perderam a vida recentemente no município, em especial ao Sr. Zezão e Sr. Paico. Após o 

minuto de silêncio, o vereador Amilton Rodrigues de Freitas, fez uso da tribuna, onde fez os 

seus cumprimentos, agradeceu a presença e a todos que acompanham as redes sociais e rádio 

cidade. Fez a leitura da bíblia, e logo em seguida, agradeceu a Deus pela sua vida e pela 

oportunidade de dirigir a primeira sessão ordinária em seu mandato como presidente. Falou 

sobre os projetos de lei que foram aprovados, e em especial do projeto de lei orçamentária anual, 

aprovando aproximadamente 55 milhões para o ano de 2023, e que segundo o vereador 

Amiltom, em se tratando de educação, especialmente sobre a situação do transporte escolar, 

sugeriu a aquisição de novos ônibus com recursos próprios, que pode, inclusive, ser pelo 

sistema de financiamento, melhorando caos que se que se encontra o transporte escolar do 

município no momento. Falou também sobre o projeto do RGA, onde serão concedidos revisão 

salarial de 5,93 % para os servidores do município. O Presidente Amilton Rodrigues ao retornar 

aos trabalhos da mesa, convidou a todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 27 de 

fevereiro, e por não haver nada mais a se tratar, encerrou a presente sessão ordinária, as 21 

horas e 34 minutos desse mesmo dia. E o secretário Ademilson Gomes Soares lavrou a presente 

ata, a qual será lida, discutida, votada e assinada por todos os vereadores presentes na próxima 

sessão.  


